

滕州市“两学一做”学习教育 工作简报

第 18 期

滕州市“两学一做”
学习教育协调小组

2016年6月29日

省“两学一做”宣讲团“送党课到基层” 专题报告会在滕举行

6月28日，省“两学一做”宣讲团“送党课到基层”专题报告会在市委党校报告厅举行。省委候补委员、省“两学一做”学习教育宣讲团成员、章丘市双山街道办事处三涧溪村党总支书记高淑贞作专题辅导报告。市委常委、组织部部长、统战部部长高鹏主持报告会。各镇（街道）组织委员，优秀农村、社区党支部书记代表，共300余人参加报告会。

报告会上，高淑贞围绕“我们村是怎样由乱到治变富的”这一主题，结合自身担任三涧溪村党总支书记以来狠抓村级

班子建设、发展村集体经济，实现村庄由乱到治、由穷变富的工作实践，介绍了村党组织发挥政治引领作用、强化服务功能、公道公开公正处事、民主管理和两个文明一起抓等五个方面的工作经验和典型做法。报告内涵丰富，语言生动，说理叙事深入浅出，对农村、社区党组织扎实开展“两学一做”学习教育、建设过硬党支部具有很强的针对性、指导性和操作性，让与会人员受到了深刻的启发和教育，赢得了阵阵掌声。

高鹏在主持报告会时指出，各村、社区党支部书记要深入学习，对照先进，认真查找自身“短板”，深入借鉴基层工作中的好思路、好做法，开展好各自工作，切实把学习的效果体现在推动村级经济社会发展上。要扎实开展好“两学一做”学习教育，突出抓好上党课活动，精心撰写党课讲稿，为村里党员上一堂高质量的党课。要依托“三会一课”、党员活动日等载体，组织党员开展好学习讨论，引导党员在抓党建促脱贫、棚户区改造等工作中发挥好先锋模范作用，确保学习教育取得实效。